



防御 灿 鸿 · 现场

□记者 黄金 张寅 通讯员 张振华
陈祺鹏 徐灵芝 胡黛虹 项信洲 林
辉杰

昨天上午，记者赶往象山石浦镇，这里可能是宁波地区受台风“灿鸿”影响最前沿的地方。

狂风呼啸，暴雨倾泻。昨晚9点，超强台风“灿鸿”逼近象山，石浦全镇停电，陷入狂风骤雨的黑夜中。

门窗用木板挡严实

昨天上午10点多，记者从市区出发，抵达象山港大桥时，天空中的乌云开始增多，在桥上可以看到回港的渔船。

中午，记者到达丹城，天气还是比较正常，之后，记者一行直奔石浦。到达石浦时，风已经开始增大，头上乌云压顶，街上空荡荡的看不到什么行人。

在石浦的主干道渔港路上，商铺大都关门，因为经历台风的次数多了，石浦人应对台风也有了经验，记者注意到，大多数商铺的窗户、卷门都用木板或者钢管做了“剪刀撑”。这在以往台风来临时一般很少见到。看来，大家都意识到今年的台风不比寻常。

在渔港路中段的一家海景酒店，记者更是见到酒店的门窗全部用木板挡得严严实实。记者询问酒店服务员是否可以入住，服务员告诉记者说所有靠外侧的海景房全部没法入住，只能住里侧的房间。多年来一直“追风”的记者也是第一次遇到这种情况。“因为今年的风特别大，为了安全起见，不得不考虑得更慎重。”服务员说。

随后，记者顺着渔港路一直“追风”，部分有缺损的堤岸已被沙包堵得严严实实，防止海浪侵袭。在石浦渔港的一处水上加油点，工作人员正在进行加固防护。此时，风越来越大，瞬间的风力大到让人很难站稳，旁边的树枝哗哗作响，有的树枝已被吹断了。

关于进一步加强电话用户真实身份信息登记工作的公告

根据《全国人大常委会关于加强网络信息保护的決定》、《中华人民共和国电信条例》和《电话用户真实身份信息登记规定》，2013年9月1日起电信业务经营者在为电话用户（含固定电话、移动电话、无线上网卡）入网手续时，须如实登记用户的真实身份信息，用户应积极配合并主动出示有效证件。由于历史原因，现有电话用户中存在登记信息虚假、缺失，新用户入网登记信息不准、不全等问题。不法分子利用无登记或虚假信息登记的电话手机卡进行违法犯罪活动，危害社会安全稳定。工业和信息化部、公安部、工商总局决定对此开展专项治理，现就有关事项公告如下：

一、用户在办理电话业务入网手续时，应出示有效身份证件，如实提供真实身份信息。否则，电信业务经营者不得为其办理电信业务。本公告中所称入网，指用户办理固定电话装机、移机、过户，移动电话开户、过户等。

二、在网用户办理电信业务时（如

换卡、补卡、资费变更、停机、缴费等），应出示有效身份证件供电信业务经营者核对登记信息。否则，电信业务经营者有权拒绝为其办理电信业务。

三、用户在网使用电信业务又未进行实名登记认证的，在本公告发布之日起3个月内，应主动办理补登记手续，逾期未办理补登记手续的，相关权益可能遭受损害。

四、电信业务经营者为用户办理入网手续时，应对用户出示的身份证件进行查验，并如实登记证件类型及证件上所记载的姓名（名称）、号码、住址信息。电信业务经营者为在网用户办理电信业务时，应主动核对用户身份信息，并做好补登记手续。

五、电信业务经营者应严格按照《电信和互联网用户个人信息保护规定》等法律法规要求，确保用户信息安全。

特此公告。

宁波市通信管理局
宁波市公安局
宁波市市场监督管理局

2015年7月11日

赶在狂风暴雨前 本报记者石浦直击防御“灿



边防官兵帮忙修窗户

大概下午3点的时候，开始下雨，风还在加大。记者来到一个更偏远的海岛——高塘岛，这里的小渔船都进港避风了。

在街头，记者看到群众都显得比较淡定，三五成群地在店门口拉家常。“尽管见多了台风，我们不是很担心，但我们还是会竭力防御。”一位居民告诉记者。

随后，记者驱车到了高塘岛的金高椅码头。途中，海边风起云涌，天空突然下起了一阵急雨，正在码头巡查的人赶紧躲避。

此时，家住高塘岛乡林港村的姜大姐，紧急拨打电话向高塘边防派出所官兵求助，称自家的玻璃被台风刮碎，需要帮助。官兵立刻动身，赶赴姜大姐家中。

姜大姐的家距离林港码头不远，呼啸的海风刮碎了这间老房子二楼的一扇窗户玻璃。经了解，家中此时只有姜大姐与她6岁的小儿子，丈夫驾驶渔船前往避风港避风，母子两人望着敞开的窗户和被狂风吹得一片狼藉的房间，情急之下拨打了报警电话。

官兵们赶到后，立即量了窗户尺寸，驱车前往市场买回了玻璃，安装好后才离开。

电话实名登记通告

尊敬的客户：

根据国家工信部关于电话用户真实身份登记的相关规定，以及工信部、公安部、工商总局联合开展的电话“黑卡”治理方案要求，宁波电信、宁波移动和宁波联通自2015年7月份起全面推进未实名老客户身份信息补登记工作。现通告如下：

对于在宁波地区入网且至今尚未进行实名登记、或登记信息不全、缺失、不准的电话客户，请在2015年10月31日前携带本机号码、有效身份证件原件到宁波电信、移动、联通自营厅进行补登记，逾期未办理的，通信服务和用户权益可能受到影响和限制。

感谢广大客户的理解和支持。

特此通告。

中国电信股份有限公司宁波分公司
中国移动通信集团浙江有限公司宁波分公司
中国联通网络通信有限公司宁波市分公司
2015年7月11日